Fyzika LS 2014/2015 3. 10-minutovka A, 31.03.2015, 18:00

© Pretekarske auto s hmottios 700 kg sa pretid po testovacom okruhu

s priemerom 1 km. Na celom okruhu je vozovka nattt@gnpod uhlom 12° a jg

dokonale Padovatena (to znamend, Ze neuvazujeme Zziadne)trenie

a) Nakreslite silovy diagram pre danu situaciu — kieeden skut@né sily!
(0,50 b)

b) Vyjadrite zakreslené sily pomocou vt uvedenych v zadan(i0,50 b)

c) Vyjadrite a vyp@itajte, akou maximalnou rychltsu (v = ? m-8) sa moze
pohybova auto v opisanej situacii tak, aby nedosSlo k SmyRyr5 b)

d) Urgite periddu T = ? s) obehu auta po testovacom okru25 b)

Fyzika LS 2014/2015

© Pretekarske auto s hmotios 1100 kg sa preha po testovacom okruhd

s priemerom 0,75 km. Na celom okruhu je vozovkdarana pod uhlom 10°

a je dokonaleladovatena (to znamena, Zze neuvazujeme Zziadne)trenie

a) Nakreslite silovy diagram pre danu situaciu — kieden skut@né sily!
(0,50 b)

b) Vyjadrite zakreslené sily pomocou vt uvedenych v zadan(i0,50 b)

¢) Vyjadrite a vyp@itajte, akou maximalnou rychltsu (v = ? m-8) sa méze
pohybova auto v opisanej situacii tak, aby nedoslo k Smy&15 b)

d) Urcite periodu T = ? s) obehu auta po testovacom okrul25 b)




